



BIROUL ELECTORAL JUDEȚEAN NR.27 MEHEDINȚI

pentru alegerea Președintelui României
din anul 2024

Bulevardul Aluniș, nr.1A, Sala Polivalentă, Drobeta Turnu Severin, județul Mehedinți

e-mail: bcj.mehedinti.prezidentiale@bec.ro

tel. 0252/391530

PROCES VERBAL

din 14.11.2024

Încheiat la sediul Biroului Electoral Județean nr. 27 Mehedinți

Azi data de mai sus, fiind convocați în termen legal, membrii BEJ au participat la ședința pentru a analiza contestația formulată Partidul Național Liberal, Filiala Județeană Mehedinți, prin președinte Virgil Daniel Popescu împotriva *Procesului-verbal cu ocazia completării secțiilor de votare cu reprezentanții formațiunilor politice cu nr. 109/11.11.2024 încheiat de BEJ nr. 27 Mehedinți* și împotriva *Procesului-verbal cu ocazia completării secțiilor de votare cu reprezentanții formațiunilor politice cu nr. 113/12.11.2024 încheiat de BEJ nr. 27 Mehedinți*, contestația înregistrată la BEJ nr. 27 Mehedinți sub nr. 123/14.11.2024

La ședință au fost prezenți toți membri BEJ.

Președintele a prezentat și a supus la vot ordinea de zi, care a cuprins următoarele:

Contestația formulată Partidul Național Liberal, Filiala Județeană Mehedinți, prin președinte Virgil Daniel Popescu împotriva *Procesului-verbal cu ocazia completării secțiilor de votare cu reprezentanții formațiunilor politice cu nr. 109/11.11.2024 încheiat de BEJ nr. 27 Mehedinți* și împotriva *Procesului-verbal cu ocazia completării secțiilor de votare cu reprezentanții formațiunilor politice cu nr. 113/12.11.2024 încheiat de BEJ nr. 27 Mehedinți*.

În unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi.

Cu titlu prealabil, Președintele BEJ nr. 27 Mehedinți pune în discuție competența de soluționare a prezentei contestații, având în vedere că o contestație similară a fost depusă și la BEC.

În majoritate, se apreciază că Biroul Electoral Județean Mehedinți nr. 27 este competent din punct de vedere teritorial, general și material să soluționeze prezenta contestație înaintată de Partidul Național Liberal, Filiala Județeană Mehedinți.

În motivare, se reține că actul contestat îl constituie procesul verbal de completare a Secțiilor de votare și nu o Decizie a BEJ, astfel încât Biroul Electoral ierarhic superior îl constituie BEJ nr. 27 Mehedinți și nu BEC .

În opinie minoritară, reprezentantul PNL arată că în conformitate cu prevederile legale BEC este competent să soluționeze prezenta contestație.

Descrierea contestației:

1. Partidul contestatar : Partidul Național Liberal, Filiala Județeană Mehedinți

2. Motive invocate : -a. Se contestă modalitatea de completare a secțiilor de votare nr. 22 și nr. 49 din Mun. Dr. Tr. Severin, unde s-a constatat o completare incorectă a reprezentanților;

-b. Încălcarea prevederilor legale din Legea nr. 370/2004 privind obligativitatea completării secțiilor de votare conform procedurilor stabilite, inclusiv tragerea la sorți pentru numirea reprezentanților în cazul în care nu a fost atins numărul maxim de membri;

-c. Numirea unor persoane cu CNP-uri greșite sau care au fost propuse de mai multe partide, fără respectarea ordinii de prioritate stabilite;

3. Dovezi și documente anexate

-Copii ale proceselor verbale nr. 109/11.11.2024 și nr. 113/11.11.2024 întocmite de BEJ nr. 27 Mehedinți.

-Corespondență între BEJ Mehedinți și formațiuni politice implicate, referitoare la comunicarea listelor de reprezentanți.

-Alte documente relevante pentru soluționarea contestației.

S-a supus la vot admiterea/respingerea contestației formulată de Partidul Național Liberal, Filiala Județeană Mehedinți, prin președinte Virgil Daniel Popescu împotriva *Procesului-verbal cu ocazia completării secțiilor de votare cu reprezentanții formațiunilor politice cu nr. 109/11.11.2024 încheiat de BEJ nr. 27 Mehedinți* și împotriva *Procesului-verbal cu ocazia completării secțiilor de votare cu reprezentanții formațiunilor politice cu nr. 113/12.11.2024 încheiat de BEJ nr. 27 Mehedinți*.

În majoritate, se decide respingerea contestației: 10- voturi pentru respingere și 1 vot pentru admitere.

Președintele a consultat membrii BEJ cu privire la existența altor propuneri sau puncte de vedere, nefiind a dispus încheierea ședinței.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal la sediul BEJ nr. 27 Mehedinți.



Întocmit,

PERSONAL TEHNIC AUXILIAR,